

Благодарность

[С уважением, генеральный директор Группы компаний АСКОН М. Богданов]  
#18-19 от 05.10.2009

Ректору Национального  
технического университета  
«Харьковский политехнический институт»  
Л. Л. Товажнянскому  
Уважаемый Леонид Леонидович!

Группа компаний АСКОН, ведущий российский разработчик и интегратор ИТ-решений в области САПР и управления инженерными данными, выражает благодарность администрации и профессорско-преподавательскому составу Национального технического университета «Харьковский политехнический институт» за активное внедрение информационных технологий в учебный процесс и поддержку молодежного научно-технического творчества.

С 2003 года АСКОН проводит Международный конкурс «Будущие АСы КОМПьютерного 3D-моделирования». Самые талантливые и инициативные студенты и школьники представляют электронные модели, созданные в системе трехмерного моделирования КОМПАС-3D.

В этом году Университет подготовил на конкурс следующий проект:

«Центрифуга», автор – Вячеслав Пылев, студент 4 курса (руководитель – проректор, профессор А. П. Марченко).

Данный проект отмечен дипломом за высокий уровень проектно-конструкторских работ в системе КОМПАС-3D. Студент – участник конкурса проявил мастерство владения технологиями автоматизированного проектирования. Признание со стороны разработчиков САПР и образовательного сообщества стало результатом эффективной организации обучения инженерному делу и творческого подхода преподавателей Университета. Благодарим Вас за постоянное внимание к теме информационных технологий и подготовку отличных специалистов для промышленности страны.

Приглашаем принять участие в VIII Международном конкурсе «Будущие АСы КОМПьютерного 3D-моделирования», который откроется 1 сентября 2009 года и продлится до 1 июня 2010 года.